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平成 29 年度 第３回豊明市障害者福祉計画等策定・推進委員会 会議録 

日 時 ：平成 30年 3月 16 日（金）13:30～14:00 

場 所 ：豊明市役所 本館３階会議室１ 

出席委員：近藤委員、平野委員、三浦委員、早川委員、木村委員、中山委員 

     松森委員、神谷委員、加藤委員、堀田委員、兼子委員、脇本委員、岩田委員（１３名） 

欠席委員：１名 

傍聴者 ：なし  

開会あいさつ

事務局（社会福祉課長）： 

本日は、足元のお悪いなか、定刻にお集まりいただきましてありがとうございます。「平成 29

年度 第３回豊明市障害者福祉計画等策定・推進委員会」を開始します。本日司会を務めます、

社会福祉課長の中村です。 

まずお手元の資料のご確認をお願いします。委員の皆様には事前に資料をお送りしております。

先に送付した資料は「資料１ 第２回策定・推進委員会時素案からの修正事項」、「資料２ パブ

リックコメントの結果について」、「資料３ 計画の最終案」、「資料４ 計画の概要版」となりま

して、本日の資料として資料４と、資料１の追加を机上に置いてありますので、資料４について

は差し替えをお願いいたします。加えて「会議次第」、「委員名簿」、「席次表」を置いてございま

すのでご確認をお願いいたします。 

本日の会議は、過半数の出席を満たしておりますので成立となります。また、豊明市障害者計

画等策定・推進委員会の公開等に関する取扱要領に基づき、会議は公開となりますが、本日の傍

聴希望者はありませんでした。 

また、前回同様、計画策定支援の委託業者である（株）ジャパンインターナショナル総合研究

所東海支社の江口さんが、議事録作成等の目的で同席しております。録音等もありますのでご了

承ください。それでは議事に入ります。以後の進行は委員長にお願いします。

委員長あいさつ 

加藤委員長： 

改めましてこんにちは。第３回となります策定・推進委員会にお集まりいただきありがとうご

ざいます。年度末の忙しい時期かと思います。春の雨は徐々に温かくなり、季節を変えていくの

かと思います。今回は第３次豊明市障害者福祉計画、第５期豊明市障害福祉計画、第１期障害児

福祉計画の３計画を一括でご審議いただきます。 

議題 
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加藤委員長： 

それでは議事に入ります。計画の最終案につきまして、（１）から（３）まで、一括でご説明を

お願いいたします。 

１ 議事 

第３次豊明市障害者福祉計画・第５期障害福祉計画・第１期障害児福祉計画の最終案について 

（１）前回委員会からの変更点について 

（２）パブリックコメントの結果について 

（３）計画の最終案について 

〈事務局より、「資料」に基づき説明〉 

加藤委員長： 

ありがとうございました。それぞれの計画を１本でいこうということでしたが、様々な対応の

中で、３本並列で実施をしていきたいということでした。最終案としてまとまっておりますが、

市の内部会議、県の指摘等を受けた修正を行っているということです。この内容につきましてご

意見をいただきたいと思います。 

この会議では最終的に決をとり、その後４月から本格的に実施されていくこととなります。 

三浦委員： 

就労移行支援事業の目標について、それほど増えていないと思います。今、利用する人が少な

いということでしょうか。就労移行支援事業は２年間の支援で一般就労へと進むわけですが、平

成 28年度に 15人で、平成 32年度に 18人ということは、利用者が少ないのでしょうか。 

事務局（社会福祉課）：  

 これは現状値をベースに目標値を設定しています。現状の 120％という目安が出ておりますの

で、それに沿っています。現実はもう少し伸びる可能性も高いとは思っています。２年で利用者

が入れ替わっていくものですので、１人の方がずっと利用するというわけではありません。 

三浦委員： 

一般企業の雇用率が上がってきていると思いますので、早く採用して企業内で教育していくと

いうかたちに変わっていくのかと思いましたので、そういうことであれば、就労移行支援の事業

は利用されないのかとも思いました。 

事務局（社会福祉課）：  

 実は、この目標値を作成した以降に、新規の申請も来ておりました。また１年後に実績報告も

行いますので宜しくお願いしたいと思います。 
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加藤委員長： 

それではよろしいでしょうか。計画は平成 30年４月から動き出しますが、１年ごとに、策定・

推進委員として見直しも行って進めてまいります。数値については変更があればしていく、とい

うかたちになろうかと思います。 

その他、見返していただき、よろしければ決をとりたいと思います。それでは、「第３次豊明市

障害者福祉計画・第５期障害福祉計画・第１期障害児福祉計画」について、ご承認いただける方

の挙手をお願いいたします。 

＜一同、挙手＞ 

加藤委員長： 

 ありがとうございました。全員賛成でございます。最終案について可とさせていただきます。

では、この４月から動き出したいと思いますので、宜しくお願いいたします。 

２ その他 

事務局（社会福祉課）： 

委員の皆さま方のご協力を持ちまして、無事に計画が完成いたしました。ありがとうございま

した。計画は作って終りではなく、その後の推進が非常に重要になってくるかと思います。今後、

年１回程度、会議を開催し、年次評価等についてご報告して意見を頂戴したいと思います。引き

続き、ご協力をお願いいたします。 

本日の議事等に関してはホームページで公開させていただきますので宜しくお願いいたします。 

事務局（社会福祉課長）： 

それではこれで会議を終了いたします。長時間にわたり大変ありがとうございました。 

以上 


